

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
Основана 3 сентября 1930 года

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировать
вовремя
и объективно!

ПЯТНИЦА

17
АВГУСТА
2012 г.

№ 58
(16840)

Новости

ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ - МНОГОДЕТНЫЙ

В Гусь-Хрустальном районе было выделено по одному земельному участку многодетным семьям в прошлом и нынешнем году. Сейчас готовится документы еще на 3 участка. Ознакомиться с информацией по свободным участкам, выделяемым для семей с детьми, можно на официальном сайте районной администрации. Глава Гусь-Хрустального района А. В. Кабенкин поставил задачу, чтобы на сайтах или страницах всех муниципальных образований района такая информация была доступна.

ПОМОЧЬ КРЕСТЬЯНСКО-ФЕРМЕРСКИМ ХОЗЯЙСТВАМ

Один из жителей нашего района получил грант в 750 тыс. руб. в рамках программы помощи начинающим фермерам. Большую помощь в подготовке документов на участие в этой программе оказал отдел сельского хозяйства и коммунального обслуживания администрации района. Фермер ранее занимался разведением кроликов, но решил перейти на выращивание яровых зерновых культур, а также на производство саженцев деревьев, которые будут выращивать. Согласно бизнес-плану планирует создать новые рабочие места. Программа помогает начинающим фермерам рассчитана на 3 года. Глава Гусь-Хрустального района А. В. Кабенкин дал указание провести информационную кампанию по разъяснению, как участвовать в программе.

ОТ ИНИЦИАТИВНОЙ ГРУППЫ - К НАРОДНОМУ КОНТРОЛЮ

Гусь-Хрустального

На состоявшейся во вторник, 21 августа, в администрации Гусь-Хрустального планерке глава города Ю. Гришкин пообщался с двумя группами граждан. Одна из них состоялась в администрации Ю. М. Базанова, В. В. Калагиной и В. А. Сунченковой. Они организовались для контроля за качеством продаваемой и выпускавшейся продукции, условия торговли на рынках. Было проверено 63 объекта, написаны 6 заявлений о выявленных нарушениях. Ю. В. Гришкин отметил, что Юрий Михайлович, Валентина Васильевна и Валентина Александровна не жалуются на то, что в городе стало меньше нарушений в сфере торговли, радиоактивных ядовитых веществ на хлебокомбинат с целью проверки технологии производства. Глава города считает, что инициативная группа должна выйти на более высокий уровень. В советское время были группы народного контроля, закон о них принял и сейчас в некоторых областях. Так что расширенная инициативная группа направлена народным контролем в Гусь-Хрустальном.

У МОЛОДЕЖИ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО НОВЫЙ ЛИДЕР

Представители городской администрации района отдали по мониторингу инициативной группы граждан Ю. М. Базанова, Гусь-Хрустального Ю. Гришкин, определены для них первоочередные задачи. По словам Юрия Владимира Юрий Михайлович, нужно сплотить вокруг себя молодежные общественные объединения, выйти в областную программу развития экстремальных видов спорта, чтобы иметь возможность создать секции по каким-то из них. Не последнюю роль молодежь города должна играть и в привлечении туристов в Гусь-Хрустальный. Пожелаем удачи новому молодежному лидеру!

ВНИМАНИЕ!

Шубы от Вятской меховой,
компании «БАРС» -
шубы от производителя!



- Действует рассрочка без переплаты процентов*
- Возможна оформление в кредит**
- Скидки!

Наши цены приятно удивят!

Только 24 АВГУСТА в д/к. Курлово,
а 25 АВГУСТА в Гусь-Хрустальном
в бывшем клубе им. Ленина.
Начало работы с 9.00

Мы не единственные - мы надежные!

* - рассрочка предоставлена ООО «Барс»
ИНН 4329014232, КПП 432901001, ОГРН 1104329000225

** - кредит предоставляется ЗАО «Банк Русский Стандарт»
(ген. лицензия № 2289 от 19.07.2001 г.)

О СУДЬБАХ СОВРЕМЕННОГО СТЕКЛОДЕЛИЯ

В администрации города состоялось обсуждение проблем современного стеклоделия - от чисто гусевских до отечественных и даже мировых. Представляя участников встречи, глава города Юрий Гришкин назвал имена канадского инвестора Виктора Федоровой, доктора технических наук, профессора Юрия Гулёгина, опытнейшего специалиста в области стеклоделия Бориса Шевченко, Лидии Муратовой -セстры народного художника России Владимира Муратова, директора стеклозавода имени Дзержинского Александра Климашина, директора стекольного коледжа Николая Капустина, старшего научного сотрудника Музея хрустали Надежды Пак.

В совещании также участие заместителя председателя комитета по науке администрации и науки администрации Владимира облассти Роман Минеев, и. о. заместителя главы города по экономике и финансам Оксаны Цветкова, начальник управления экономики администрации города Наталия Григорьевна. В беседе Юрий Гришкин сообщил собравшимся о мерах, предпринятых им за последние времена в целях развития стеклоделия в их числе деловые совещания. Пrolожившим движение в этом направлении и способствовавшим созданию в Гусь-Хрустальном стеклоделия, в котором ведущее место занимало стеклоделие в местной печати Валентину Федорову, выразившей тревогу сразу сидящим состоянием дел в этой отрасли - от ситуации на хрустальном заводе до утраты рабочих мест в сфере трудинтерии города и района, нашей области в целом. В последние время, в выступлениях участников встречи сквозь вопрос поднятый Борисом Шевченко, почему инвесторы вкладывают средства в стеклоделие, а не другие, а к нам едет не скотно, хотя перспективы в городе есть. Юрий Гришкин внес предложение о проведении в Гусь-Хрустальном обширного совещания в виде научно-практической конференции (или в другой форме) с приглашением специалистов из различных городов РФ и из-за рубежа,



имеющих положительный опыт в этой сфере жизнедеятельности.

Слово для основного выступления было предоставлено Валентине Федоровой. Поддержав идею проведения представительной встречи по проблемам стеклоделия, Валентина Александровна предложила неискаженно «призвать будущих соинвесторов к привлечению его в виде встречи заинтересованных людей с обсуждением конкретных проектов, и некоторых из них были ему кратко охарактеризованы. В частности, на засыпанном волнистом разработки из бетона заводе имени Дзержинского и квадратного стекла, таких предприятий, как «Стеклопол», «РАСКО» и других, организующих производство прокатного стекла, мини-плита (литовое стекло), произведенное термообработкой, и т.д. На заводе им. Дзержинского вспомнили и тема создания экскурсионно-туристического маршрута, различных мастер-классов, с наглядным представлением разных видов и этапов производственной технологии, создание стеклопарка с широкой пропагандой, для чего существует довольно недорогое оборудование. За рубежом есть примеры производства ювелирного, витражного стекла и проч. Михаил Филиппов («Гусь-инфо») внес поддержанное участниками встречи предложение объединить усилия и средства нескольких городских

предпринимателей для организации небольшого стеклопроката, который бы мог решить проблему инвестиционных вложений.

Лидия Муратова говорила о необходимости увековечить память выдающихся гусевских художников по стеклу. Важнейшей проблемой осталось подготовка кадров для стекольной промышленности. Здесь возможны различные варианты: миграция вузов, привлечение грантов. Разработан проект с минимальным финансированием по поддержке ГСК с созданием учебных мастерских для стекольных специальностей. Нужны инвесторы. Как сказал Юрий Гулёгин, умеем мы, а делаем нет.

В итоге проблема инвестирования вышла на первый план, необходимо заинтересовать «финансодержателей» -принимающих в перспективе решения по созданию соответствующих условий для их реализации. Но предварительно имеем возможность создать и другие проекты, которые предполагают другие участники процесса, надо всесторонне обсудить коллегиально в рабочем порядке, чтобы не создать конфликта интересов. Один из проектов Юрий Гришкин готов предложить к реализации на муниципальном уровне, но при существенном вовлечении приватных субъектов -примечем о объеме возможных затрат. Будущее собрание решит, каким образом выработать инвестиционный проект «Мозги Гусь-Хрустального» и создать его летом будущего года, приурочив к празднованию Дня города. Участники встречи включены в рабочую группу по подготовке к проведению совместному рассмотрению инвестиционных проектов, чью работу решено начать немедленно. Цель предстоящей работы, как сказал Виктор Морисов, -подготовка презентации для инвесторов потенциальных возможностей Гусь-Хрустального.

С. ФРОЛКИН.
Фото автора.



БЮДЖЕТНЫХ МЕСТ СТАЛО БОЛЬШЕ

Приёмная кампания в вузы, колледжи, техникумы завершается.
О том, как она проходит в филиале Владимирского государственного университета в г. Гусь-Хрустальный рассказывает его директор Р. В. Бесселовская.



- Римма Владиславовна, сколько бюджетных мест выделено на нашем филиале в этом году?

- По направлениям высшего и среднего профессионального образования очной формы обучения в этом году нам выделили 11 бюджетных мест. Среди них: 5 бюджетных мест в инженерном колледже; 5 бюджетных мест в 2011 году было выделено 17 мест, а в 2010 году - ни одного. Второй год осуществляется прием на новые специальности на базе 11 классов высшего профессионального образования «Эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов» (10 бюджетных мест, в прошлом году - только 5), на базе 9 классов среднего профессионального образования «Информационные системы» (31 бюджетное место, в прошлом году - 6).

- В какие сроки проходит зачисление?

- Приемная кампания в филиале ведется согласно правилам приема во Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых в 2012 году, утвержденным ректором вузов. Занесение в статистику по очной форме обучения в программы высшего профессионального образования осуществляется с 5 и 10 августа по направлениям «Химическая технология» и «Эксплуатация транспортно - технологических машин и комплексов». Второй будет проходить занесение по договорам с отложенной датой обучения в программу «Экономика». Занесение по программам среднего профессионального образования будет осуществляться 25 августа по специальностям «Экономика» и бухгалтерский учет: сроком обучения 1 год 10 месяцев с получением квалификации «Бухгалтерский учет, аудит, налоги». Академическая инструкция о Гусь-Хрустальном филиале студентам в данных номинациях могут быть подобраны: российскими и областными олимпиадами, по учебным предметам, научных конференций, конкурсов, выставок, смотров. Стипендии имени Акима Мальцова в размере 2000 рублей выплачиваются на протяжении 10 месяцев со специальностью «Право и эксплуатация социального обеспечения» со сроком обучения 1 год 10 месяцев с получением квалификации «Юрист». Прием документов продолжается на специальность «Информационные системы» со сроком обучения 3 года 10 месяцев с получением квалификации «Техник». Получив диплом по программам среднего профессионального образования, выпускники филиала продолжают обучение по программам высшего профессионального образования по сокращенным срокам (3,5 года) без сдачи ЕГЭ. Все выпускники получают дипломы государственного образца.

Каждый год Министерство образования и науки РФ проводят конкурсный отбор на соискание стипендий различным персональным стипендиальным фондом студентов очной формы обучения высших учебных заведений. Осталось дело за малым - не только учиться на «хорошо» и «отлично», но еще и творчески подходить к учебному процессу.

Беседа вела В.ЗУБАНОВА.

нанне, истории с различными сроками обучения.

- Каким образом будет проходить зачисление по заочной форме обучения?

- Лица, получающие предыдущее образование до 1 января 2009 года, зачисляются в число студентов по результатам внутреннего тестирования, а те, кто получил образование в период с 2009 по 2011 годы, зачисляются по результатам ЕГЭ. Но база филиала и вновь ежегодно проходится вторая волна ЕГЭ.

- Расскажите, пожалуйста, о социальной поддержке студентов филиала.

- Для студента - это труд. Мотивацией их успешной работы является стипендия, которая, кроме, назначаемое студентам очной формы обучения, обучающимся по очным образовательным программам. Стипендия выплачивается из фонда социальной защиты студентов, который формируется из средств бюджетных поступлений и внебюджетных средств. Требованиям студентов учитываются со успеваемостью студента, его достижения, активное участие в научной и общественной работе, материальное положение.

В настоящее время в филиале ВГУ студенты, которые учатся по программам высшего профессионального образования, получают стипендии в размере 1190 рублей. Стандартная стипендия составляет 1799 рублей. Стажировка же составляет размер социальной стипендии. По программе среднего профессионального образования студенты получают стипендию соответственно 436 рублей, повышенную - 654 рубля и столько же социальной при предоставлении соответствующих документов. В прошлом году по результатам зимней сессии и за активную общественную работу студенты специальности «Химическая технология» получают стипендию в сумме 7099 рублей.

В этом году мы вышли с инициативой об учреждении первокурсных стипендий имени Акима Мальцова, основателя нашего города. Эти первокурсные стипендии при приоритетном направлении в области образования и высоком социальном приоритете присуждаются на конкурсной основе.

Согласно положению о первокурсных стипендиях Акима Мальцова администрации о Гусь-Хрустальном филиале студентам в данных номинациях могут быть подобраны: российскими и областными олимпиадами, по учебным предметам, на научных конференциях, конкурсах, выставках, смотров. Стипендии имени Акима Мальцова в размере 2000 рублей выплачиваются на протяжении 10 месяцев со специальностью «Право и эксплуатация социального обеспечения» со сроком обучения 1 год 10 месяцев с получением квалификации «Юрист». Прием документов продолжается на специальность «Информационные системы» со сроком обучения 3 года 10 месяцев с получением квалификации «Техник». Получив диплом по программам среднего профессионального образования, выпускники филиала продолжают обучение по программам высшего профессионального образования по сокращенным срокам (3,5 года) без сдачи ЕГЭ. Все выпускники получают дипломы государственного образца.

Каждый год Министерство образования и науки РФ проводят конкурсный отбор на соискание стипендий различным персональным стипендиальным фондом студентов очной формы обучения высших учебных заведений. Осталось дело за малым - не только учиться на «хорошо» и «отлично», но еще и творчески подходить к учебному процессу.

Беседа вела В.ЗУБАНОВА.

ВО ВЛАДИМИРЕ ПРОШЛА ТАНЦЕВАЛЬНАЯ БИТВА

Недавно в социальном комплексе «Милюсериад и порядок» на ул.Добрской в областном центре прошел Всероссийский баттл по hip-hop и electro-dance «Dance for life». В соревнованиях приняли участие более

80 танцоров, в том числе

и из Гусь-Хрустального.

Померяться мастерством во Владимире съехались профессиональные и начинающие танцоры со всей страны: из Владимирской области, Москвы, Нижегородской, Ивановской и Ярославской областей.

Фестиваль открыл бесплатными мастер-классами, которые прошли для всех желающих: опытные танцоры хип-хоп и диджей-рэп: Алена Blaz (г. Владимир), Eddy Blest (г.Москва) и Рар (г.Камерун).

Они и другие участники баттла в качестве членов жюри. Более пятидесяти

танцевальных поединков участников соревнований прошел зрителей! Фестиваль получился на настоящем масштабном!

Приезжает ребята из Москвы, из других городов: учиться и преподавать. Поэтому во Владимир становятся центром таких сборов. Это очень здорово!» - считает Николай Кунецкий, один из самых сильных танцоров из г. Гусь-Хрустального.

Соревнования проходили в двух номинациях: «Проф» и «Джу-нэр».

Победители были на граждены дипломами «Милюсериад и порядок».

Большинство призеров были награждены денежными призами и кубками. Всероссийского фестиваля современных танцев Д.СЕРГЕЕВА.

Интерес к парусному спорту

Текущий год, когда Олимпиады, принесли нашим спортсменам заслуженный интерес к занятиям спортом, в том числе и парусным. К нам в лагерь пришли 12 новичков. Сегодня они осваивают азы яхтинга.

11 августа в День физкультурника на старте традиционной парусной регаты вышли семь яхт различных классов.

В соревнованиях за звание чемпиона страны участвовали представители из 12 регионов. Уверенную победу в классе «Оптимист» одержала Анастасия За-

лёткина, второе место у Даниила Лобкова.

В классе «Албена» победил экипаж в составе рулевого Глеба Бусласова и штурмана Екатерины Ганиной.

В самом крупном классе - «Катамаран» - новым победителем экипажа яхты «Солнечный ветер» - Дмитрий Залёткин и Андрей Кишко.

Все победители и призеры награждены денежными призами и отмечены грамотами горспорткомитета.

В.ЖИРНОВ,

директор ДЮСШ «Парус».

ИДЁТ ПРИЁМКА ШКОЛ

В настоящее время полным ходом идет работа инспекторов территориального управления по делам гражданской обороны, чрезвычайной ситуации и защиты населения МЧС, осуществляющих выезды в различные комитеты по приёму образовательных учреждений города и района к началу учебного года. На 11 августа в го-

роде проверены практические все общеобразовательные школы. Наиболее часто по линии пожарной безопасности проверялись школы с капитальными и отсутствующими стеклозащитными мембранными изоляциями или не имеются автоматической пожарной сигнализации, расположения пожарных гидрантов, эксплуатации светильников без защитных плафонов, отсутствие актов обработки огнезащитных конструкций. Кроме того, не на всех объектах образования имеются акты вододостоинства в пожарной безопасности, испытания звукопоглощающих листов. Есть школы, где отсутствуют замеры сопротивления изоляции или не имеется автоматической пожарной сигнализации в трех местах, где традиционно проводятся массовые мероприятия - спортивные и актовые залы. Такие руководителям учреждений следует обратить внимание на обновление приказов и инструкций в соответствии с Правилами противопожарного режима в РФ.

которые были утверждены Постановлением Правительства РФ от 25.04.2012 г. № 390. Несоответствие документов, как правило, обуславливается отсутствием мер по обеспечению противопожарного режима на объектах данным правилам, а также отсутствием нарушений пожарной безопасности.

Сего с начала года и по настоящий период времени инспекторами ОНД МЧС проверены в соответствии с планом 7 учреждений дошкольного образования, 47 общеобразовательных школ и 33 спортивные школы. Внепланово проверены прошли в 33 дошкольных учреждениях, 37 школах, двух учреждениях среднего профессионального образования. По итогам всех проверок выявлено 49 нарушений требований пожарной безопасности, инспекторами ОНД составлено 49 предписаний, в которых установлены сроки устранения выявленных нарушений. Проверено 38 должностных лиц по общую сумму 228 тысяч рублей (по 6 тысяч рублей на каждого должностное лицо). До настоящего времени на данных образовательных объектах устранено 29 выявленных сотрудниками МЧС нарушений.

Н.КОРШУНОВА, зам. начальника отдела надзорной деятельности.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Уважаемые жители Гусь-Хрустального района!

22 августа с 11.00 в администрации МО Гусь-Хрустальный район по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул.Клибихинская, б. 6, каб. 33

- проводится встреча с населением и прием граждан по личным вопросам председателя комитета по социальной политике администрации

Владimirской области

ЧЕРНЫШЕВ АЛЕКСЕЙ ПАВЛОВИЧ.

Предварительная запись по телефону 8 (49241) 2-17-66.

Председателю липоводзединения «Мещера» ЕВГЕНИЮ ШАПОРЕВУ - 55!

Уважаемый Евгений Васильевич!

От имени Президиума Союза писателей России приветствуем юбилеиное подразделение в день Вашего рождения!

Ваша творческая, человеческая и гражданская биографии состоялись всё самое главное для поэта, воина России и гражданина. Вы всегда служили и служите русскому Слову и русскому Делу. Вы достойно умеете держать слово. Мы гордимся тем, что ни социальная, ни художественная поэзия, ни высокие литературные награды не умели в Евгении Шапореве волчного русского поэта.

Пусть это потрясение наследия остаётся главным в Вашей долгой и яркой жизни. Многих лет, дорогой друг!

Л.БАРАНОВА-ГОНЧЕНКО,

сопредседатель СП России.

Мой город

Я люблю этот город,
Я люблю все синевы!
В нем когда-то был молод
И горячий голубь.
В нем с подгоркой
встречался,
И вспыхнул на виду.
В сорок лет обвенчался,
Был с друзьями в ладу.
Здесь родились детишки -
Гусевчане мои.
София Ильинская
Я писала о любви.
Моя первая строчки
Гусь-Хрустальный читал.
Я писал их в дороже
И под тенью чинар.
Я писал на Урале,
Я в Сибири писал.
Каждые первые звуки,
Когда в шампанском
Я люблю с детства город -
Город любят меня!
Гусь-Хрустальный мой -
Молод!

Значит, молод и я!

Три клочкика

Три брата, три клоуника,
Рябые журчали,
Понки водой гусевчан
Им девушки ведали
Танчи-пенчали,
Водоросли.
Наполнен свой чан,
Везли сини воду
Домой по пригорку,
Готовили вкусный обед,
Сейчас на душе
Омерзительно горько:
Тех клочеков-братьев
Тех нет.
Когда возвращались
Дома из панелей,
Стрелтели мусор свезли
Туда, где журчали,
Струились и пели
Прозрачные воды земли.
Засыпали люди
Источники алаги,
Прекрасный живительный бер.
Нет клочеков.
Только энотки овраги
Да спят под кустом человек.
А рядом с пустынью бутылки,
Стаканы
Да ворох
Неумытых газет.
Окуната Руль
Апокалиптическим туманом,
Плытье.

наркотического бред.

Где ясны взгляды?
Где цель созиданья?
На запад продали рассвет.
Погнувшись души,
Разрушены здания -
Трех клочеков
Больше уж нет!

Поэт как Шапорев

нам нужен!

Его мы славим за стихи,

Он пишет

в жару и стужу,

В них исповедует грехи,

Он человек и дега, и слова.

И сердце Данко

бьется в нём.

Прийти на помощь

нам готовый,

Красив и статен, и умен,

И щедр дашиб,

мы то знаем,

И муз склонят много лет,

Мы в юбиль еху ходямы;

Живи, люби, дебрый Поз!

Н.ХРИСТОФОРОВА,

член Союза писателей России.

Что годы?

Мудрости колпика.

Была душа открыта и светла.

Все впереди! А поздни развали,

где начинайась взрослоти пора.

Где первые сны?

устремлялась птица

в страну менты

с называнием «Шансон»,

и мчалась резвым

мыслей колесница

удачной рифмой прогоня сон!

Еще задумок множество и планов,

и вдохновений предано душе,

и крылья плено.

Крылья дальтаплан!

Пари, Поз!

Окреп давно уже!

Е.ЕЛОХОВА.

Прицел

Мы все умрём физически,

Духовно - никогда!

Давно пришел оптический

Считает мне года.

Давно рука умела

Приклады цевьи.

А виши бело-белая,

Мне шантаж про свое:

Про то,

что в майском омуте,

Я пропаду весной.

Закрою шторы в комнате

С красавицей женой.

Налью в бокал шампанского,

любимой подиесь.

И виши бело-белую,

Невидимую свою,

Она, моя цыганочка,

Кондуп надо мной

Алена, Алла, Аллочка!

Я парень неплохой!

И пусть прицел оптический

Считает мне года.

Мы все умрём физически,

Духовно - никогда!



Сыроежки

Сыроежки в лесу, сыроечки!

Разгребнись реликтовый лес.

Надберу я грибов две телки,

Пока съеди я сыроежки,

Сыроежки, маслы, опата,

Мухоморам не место средь них,

Лес исправно дает мне зарплату,

Лес исправно диктует мне стих,

И пускай ныче белых неминого -

Кто-то раньше собрал урожай.

Повернулся из леса дорога

В Гусь-Хрустальный неведомый рай!

Не знаю

Не знаю, как пишу стихи,

Наверно, не хочу делать.

Когда прохладно,

Когда душа веет с теплом,

Когда сквозь утренний туман

Увижу речку дичьства,

Осинок яркий карааван

Над рекой

красный от костюма.

Не знаю, как живу сейчас,

Наверно, лишь побывать.

В лучах кутаюсь синий газ,

Целуюсь с чувством, с боязью.

* * *

Не верьте девушки поэтам!

У них особенный маршрут.

Они наверъя, весь мир делают.

Они, как соловьи, пойют,

Они, как тигры, свирепыны,

Гулят там, где захотят.

Порой заливают свои раны,

И вновь, неверные, блудят.

Они напишут вам стихи,

Откроют душу ненародок.

Пускай, стихи у них плохи,

Пускай, они не впечатляют,

Но назовите их венцами.

Полейте мядом сладострастия...

Позы выштыни синими...

Они приносят лишь несчастья.

* * *

Схожу на моблен,

показаюсь,

Открою глубины души.

Священника читаю,

принявшись,

Что часто я в жизни грешил.

Но трех мой наивен и кроток,

Но трех мой глоблен,

как мир.

Любки я весёлых красоток,

Любки ахомых и пломбир,

Любки похоящие я ливом,

В шашлыкной

с друзьями сидят.

Внимай я душецами порысы,

За птицей дулет летят.

Но не было мне откровения

Синими я не был крещён,

Просил я у бога прощенья,

И верил, что буду прощен.

Публикуется при поддержке фирмы радиостанции «Гусь».

Тел. 2-22-22, 2-86-48, 8-919-013-20-08,
8-903-831-28-00, 8-920-937-38-91.

ПРАЗДНИК ЗДОРОВЬЯ И ХОРОШЕГО НАСТРОЕНИЯ

В этом году День физкультурника выпадал на воскресенье, под стадионом погода было и насторожено, как всегда в традиционного спортивного праздника. Невольно вспоминаешь прошлые времена, когда на стадионах и спортплощадках было очень много людно, и сегодня спортивные работники держали руку для того, чтобы любой желающий мог с хорошим настроением пропустить праздник здоровья за что им большая благодарность от любителей спорта.

Открытие программы Дня физкультурника спортсменами с ограниченными физическими возможностями. На крытом легкоатлетическом манеже трудящиеся ДЮСШ провели для них соревнования по бегу и прыжкам в длину. Каждому участнику был вручен приз. А основные соревнования прошли на стадионе «Центральный». Здесь прошли соревнования по футболу, настольному теннису, волейболу, мини-футболу, волейболу на мячах, домино. В центре внимания оказались «Беседы старцы» школьников и юных спортсменов (главный судья соревнований Николай Кленов). На дистанции выше сели команды. Всех быстрые оказались команда ДЮСШ, вторая команда учащихся спортивной школы «Лучший спортсмен года» и третья команда «Виктор Колзов».

Как всегда в увлекательной борьбе прошли поединки в соревнованиях по пляжному волейболу.

Украшением праздника по тради-



ции стала парусная регата, расцветившая городское озеро на радость горожан. Организатором мероприятия стал Владимир Жирнов, председатель оргкомитета. Участниками были спортсмены из клуба «Парус». Кульминацией Дня физкультурника стало торжественное чествование лучших спортсменов и тренеров, спортивных работников, общественников и ветеранов. Героям праздника вручались медали, благодарности и премии, их

приветствовали вице-мэр Татьяна Михеева, председатель комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике Надежда Голубева, директор стадиона «Центральный» Валерий Смирнов. До конца летнего сезона еще далеко, и нас ждут новые увлекательные соревнования на стадионах и спортивных площадках.

С.ФРОЛКИН.

Фото А.Зубанова.

В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ - МЯЧ НАД СЕТКОЙ ЗДОРОВЫЙ ДУХ

Когда я вошел 11 августа на стадион «Центральный», в одном конце мерилась силами спортсмены-доминиканцы (сильнейший из которых Артуро Альварес-Морбимов, Виктор Лебедев), в другом – девушки выигрывали лучшую стритболенную команду. Победителями, к слову, стали стритболистки из «Найк»: в матче за 1 место они обыграли «Эстакаду», а заменили первокурсную транку девушек из «Монстров».

Программа праздника была достаточно обширной, и после стадиона я поспешил на пляж. Там уже играли любители пляжного волейбола. Я же решил для полноценности праздника сам окунуться в спортивную среду и, оставив на пляже свою купальную одежду, окруженную плашками и видавшей розовой плавательной шапочкой с 59-м номером, вышел на старт заплыва на 500 метров. В этом году в соревнованиях по плазанию, на открытой воде на прызы ОАО «Стеклозавод» приняли участие 23 спортсмена. А самим спортивной воде добавил интерес и плавание. В первом стартовали юноши, девушки и ветераны, которым предстояло преодолеть 200 метров, а также мужчины, которым предстояло одолеть дистанцию в полкилометра. В этой части соревнований довелось получастично и мне. Первые 100 метров я сплавлялся в группе, а остальные 400 – волевыми, без сил, как сооперники удаляются все дальше. Впрочем, по спортивным законам за 50 метров до финиша и совершившим это плавание спортсменам моя уко миму как финишировали... В итоге первое место занял Артём Салеев, «серебро» досталось Игорю Гусеву, но и не остался без награды – «бронза», так как в этом заплыве участники плавали в плавках.



Во вторую часть дистанции я плыл уже, что называется, на морально-волевых, без сил, как сооперники удаляются все дальше. Впрочем, по спортивным законам за 50 метров до финиша и совершившим это плавание спортсменам моя уко миму как финишировали... В итоге первое место занял Артём Салеев, «серебро» досталось Игорю Гусеву, но и не остался без награды – «бронза», так как в этом заплыве участники плавали в плавках.

Среди юношеских дистанций 200 метров быстрых волев показалась Владислав Коржакин из ГСК «серебро» и «бронза» у Владислава Думчева и Александра Крылова из СОШ № 10, у девушки на этой же дистанции победила Мария Романова, в третьем месте – Громовей (до этого, в скромном стартовом турнире в составе «Морозиков»). Среди ветеранов самым быстрым оказался Юрий Васильев, «серебро»

и «бронза» – медаль завоевал Евгений Голов.

Главным же и вторым хронологически был заплыв на 1000 метров. Еле доплыли свои 500 метров, устав так, что ноги почти сводило, а грудь, наоборот, ходила налегке. Но впереди было еще 500 метров, финишировать – уже горячо. И собственно, закончили дистанцию все, кто ей начал. Особого уважения заслуживает Ольга Краснова, победившая в этой дистанции среди женщин и опередившая четырех представителей сильного пола. Дистанция на 1000 метров доказательство, что ее тезки Коржакина, на среднюю ступень пьедестала почты взобралась Евгений Краснов, который, если бы чуть не сбежал с курса, мог претендовать и на победу.

В этот день было еще много замечательных соревнований.

С.КАРАСЬ.
Фото автора.

В честь Дня физкультурника на городском пляже были проведены соревнования по пляжному волейболу.

В соревнованиях среди юношеской категории участвовали команды: «Олимпик», «Энергия», «Тайфун», «Уральец», «Орион», «Зайцев+3», «Монгос», которые были разбиты на две группы. Команды, занявшие в своих группах первое и второе места, выходили в финальную стадию турнира.

Игры прошли в интересной, напряженной борьбе, но более подготовленные команды – «Уральец» и «Тайфун» из первой группы, «Зайцев+3» и «Монгос» из второй – уверенно победили своих соперников и вышли играть за призовые места. Первыми полуфиналистами стали «Монгос» и «Уральец». Играли команды «Зайцев+3» Ильи Зайцева, Федор Мороз, Деним Курицын и Иван Конин, которые были опытны и сыгранными, так как неоднократно играли в турнирах по пляжному волейболу, что, в конечном итоге, и привело их к победе.

В борьбе за третье место команда «Уральец» со счетом 2:1 победила Балашову, Ильину, Ю. Зайцева, поборясь, «Тайфун».

В борьбе за первое место встретились «Зайцев+3» и «Монгос». Более опытная и сыгранные команда «Зайцев+3» побеждена командой «Монгос», игравшей в следующем составе: Д.Козлов, Е.Зверев, В.Корягин, Д.Салыников. Победители и призеры были награждены грамотами и медалями комитета по физической культуре, спорту и молодежной политике.

Параллельно с юношами на первой площадке играли ветераны и мужчины. Борьба велась на самом высоком уровне, за первое мяч, за каждое победное очко. Нервы были на изломе, но все же команда «Спартак» доказала до неприятно, что в конечном результате не помогло. Всё решало мастерство и хорошая подготовка. В итоге команда «Середник-1» в составе Н.Романова, И.Орлова заняла первое место, на втором – «Середник-2» (М.Киселев и А.Каплин), на третьем месте – «Середник-3» (Р.Федорин и Ф.Кузьмин).

А вот среди ветеранов наиболее подготовленными и мастеровитыми оказались игроки команды «Ветераны-1». О.Гоголев и С.Жуковы, которые победили команду «Ветераны-2» (В.Годунов и А.Климанов). На третье место претендовали, но опоздали... (пришли, когда было проведено награждение всех участников). Были и таков, но очень редко.

А.СТЕПАНОВ, председатель городской Федерации волейбола.

ФИЗКУЛЬТ-УРА!

Кубок района у купреевцев

В Купрееве состоялась финальная игра турнира на Кубок района по футболу. В решающем поединке встретились местный «Строитель» и команда «Эванс» (пос. Иванчицы). Матч проходил с заметным преимуществом хозяев поля, о чём говорят итоговые результаты - 6:2 в пользу «Строителя». Гравер Виктор Митков, организовавший пополнение главной призы кубка района, отметил лучшие игроки обеих команд: в «Строителе» - Алексей Филиатов и Александр Любимов, у «Эванса» - Владислав Акулов и Никита Ряшин; высокую оценку получили квалифицированные судьи Андрей Катаев. Исход игры был, в общем-то, предсказуем, ведь купреевская команда является безусловным фаворитом районного футбольного турнира.

После финальной встречи состоялось чествование

вания спортивных активистов, прошедшее Дни физкультуры. Почётные грамоты за заслуги в развитии физкультуры и спорта, поданные главой района Алексеем Кабенкиным, были вручены Анатолию Горбунову - главе муниципального образования Купреевское, Юрию Каперикову - многолетнему покровителю спорта, Александру Борисову - президенту спортивного клуба «Мечела», Виктору Минникову, Юрию Борисову - предпринимателю и сыну, а также президенту ФК «Строитель».

В адрес обладателя Кубка района прозвучали поздравления по случаю профессионального праздника - Дня строителя - с пожеланиями дальнейшего процветания и новых успехов на футбольных полях.

С.АЛЕКСАНДРОВ.

«О спорт! Ты - мир!»

11 августа на стадионе в деревне Купреево состоялся спортивный праздник, посвященный Дню физкультурника. Его девиз - «Олимпийские игры не только для олимпийцев». С праздником спортсменов поздравили зам. главы МО Демидовского В.А.Попковна.

Участники праздника, а их, к сожалению, было всего 80 человек, соревновались в беге, стрельбе, пляжном волейболе, гиревом спорте и, конечно, футболе.

Самому юному участнику было всего 1,5 года, а самому старшему - 65 лет.

В беге на 100 м в тройке призеров - К.Цымбалюк, Л.Гамзин

и Д.Лоза (1, 2, 3 места соответственно). Призерами в беге на 400 м стали Л.Денисов, А.Карпушкин, Д.Неструев. В беге на олимпийскую милю - 1609 м, а это в кругах внутри стадиона, приняли участие 23 человека. У мужчин с результатом 6 мин. 40 сек. победил Юрий Бархаткин, второе место с результатом 6 мин. 07 сек. у Дмитрия Сафина, третье - у Игоря Карпушкина (результат 6 мин. 11 сек.).

Юноши в тройке призеров: 1 место - Сергей Денисов - 2 - Алексей Гамзин, 3-е - Артем Карпушкин. У девочек тройка призеров выглядела следующим обра-

зом: Катя Цымбалюк, Лера Гамзина, Кристина Желтухина. В стрельбе приняли участие 18 человек, а остальные три медали были присуждены в близлежащих областях (Ивановской, Московской, Нижегородской и Рязанской) профессиональным командам.

Было много интересных моментов. На футбольных матче играются в волейбол, в межсезонье волейболисты и женщины. Победители в беге и мужчин стала пара в составе Константина Сотникова и Сергея Саляй, у женщин - Татьяны Крыловой и Ксении Суворовой.

Все победители и призеры, а также участники соревнований награждены сертификатами. В заключении праздника состоялся товарищеский матч по футболу между ветеранами и молодежью. По окончании его были вручены памятные медали ветеранам футбола: Виктор Кильеву (65 лет) и Альфреду (60 лет).

Праздник состоялся благодаря главе администрации МО Демидовского В.И.Панину и директору Демидовского СДК Н.В.Медведеву, которая в течение 3 часов обеспечивала музыкальное сопровождение праздника.

В.МЕДВЕДЕВ.
Фото Т.Сартарговой.

остался неизменным. Вроде бы, общая ничья, но игроки «Граня» сами позволили соперникам диктовать игру во втором тайме.

Следующую игру «Грань» проводит в Г.Александрове. Жаль, что в круге наших команды крупно победила 4:0, но в первом тайме сильно прибавили в игре и находятся в турнирной таблице выше нас. Гусевчанам нужно доказать, что они способны на большее, постараться добиться первой победы на выезде.

«Коровьев», выигравший из «ФИНИЗ-эксп» (г. Владимир), в первом тайме (33 очка, продолжает лидировать «Торпедо» из Касимова (34 очка)) на 30 секунд продолжил проследовать лидера. Остальные команды серьёзно отстали от лидера. Набрав 17 очков, «Грань» занимает 8 место.

МИНИ-ФУТБОЛ

На прошедшей неделе проведены две игры. Команда «Мучич» не оставила никаких шансов на победу «Факел-Восток», разгромив их (13:1). У победителей пять голов забил А.Алексеев с четырьмя «А.Плещеев». Во второй игре более опытная и технически команда победила «Армагус» - 6:3.

Несмотря на известность четырех команд, которые будут играть в финальной шестёрке, А.А.Плещеев, главный тренер «Факела-Востока», разочарован: «Мы не можем сказать, что команда играет лучше, чем «Мучич». Скорее наоборот. Но впереди еще одна игра, которую мы должны выиграть, чтобы попасть в финал. И если команда не будет играть лучше, то мы не можем гарантировать, что впереди ждет победа».

А.МАЛЫШЕВ, инструктор-методист стадиона «Труд».

ГУСЕВСКИЕ
ВЕСТИ
№ 52
17 августа 2012 г.

ПОЕЗДКА НА ФУТБОЛ

Как я уже писал ранее, единственный профессиональный футбольный клуб нашей области - «Динамо» - выступает в четвертом по силе, любительском дивизионе отечественного футбола. Несмотря на то, что в этом дивизионе есть местные «Грань» и «Мучич», я задался вопросом: куда лучше поехать, и сколько теперь будет стоить выезд на профессиональный футбольный турнир из Гусь-Хрустального?

Исходя из того, что личного автотранспорта у болельщика нет, а значит, необходимо ориентироваться на общественный транспорт в близлежащих областях (Ивановской, Московской, Нижегородской и Рязанской) профессиональных команд есть. Было многое намерено, но в итоге изложил результаты трех вариантов. Но футбольные матчи играются в вечером, а последний автобус из Рязани идет в 17:10 (да и то в том числе в воскресенье), поэтому если ехать на игру местной «Грань», то лучше всего придется подождать. Схожая ситуация с «текстильщиками»: из города не везет в «город мастеров» автобус из первого Т1 автобуса в 18:00. С Нижним Новгородом у нас и всегда нет такого сообщения.

Остается только Московский район. Там в футболе недостаточно интересно, но в Ивановской области играют команды на любой вкус и цвет. Из подольского «Витязя» идет автобус в 17:45 (приучите билета за 300 рублей и отступившим от автобуса). Но если ехать на игру местной «Звезды», то придется подождать. Схожая ситуация с «текстильщиками»: из города не везет в «город мастеров» автобус из первого Т1 автобуса в 18:00. С Нижним Новгородом у нас и всегда нет такого сообщения. Поэтому рывок из Гусь-Хрустального (первый автобус отправляемый в 5:05) будет стоить 180 рублей.

И вот спустя 26 часов после отъезда, в доме. Стоимость поездки на футбол составила 1949 рублей 80 копеек (приучите билета за 300 рублей и отступившим от автобуса). Но если ехать на игру местной «Звезды», то придется подождать. То ли дело на самом деле, то ли просто из-за недостатка места в автобусе, но в итоге изложил результаты трех вариантов: из Москвы в Ивановскую область, из Нижнего Новгорода в Рязанскую, из Рязани в Ивановскую.

Что касается матча «Динамо» - «Драгоценности» из Касимова, который прошел в воскресенье, то в нем не принимал участие главный тренер команды, прочно обосновавшийся в конце сезона в губернаторской администрации. Руководитель губернаторской администрации главного тренера «Динамо» Николай Ходаковский, несмотря на то что команда не имеет финансовых проблем, не приехал на игру. Вместо него наставником стал его заместитель, опытный и энергичный противник и хороший якутский шахматист. Произошло в матче нечто необычное: вратарь «Динамо» Роман Смирнов, сын легендарного вратаря «Динамо» Юрия Яшина, забил гол в собственную штангу, что позволило ему переместиться на 24 место в Клубе Лиги Яшина.

И в заключение хотелось бы отметить, что в прошлом году в Гусеве не созидалась куда лучше, чем с московскими коллегами, и пешком, математик журналистам всегда говорил, что в Гусеве состоялись игры с самыми лучшими командами в мире. В этом году «Динамо» - «Данди Юпитер» мне сомневаюсь не досталось (может быть, не знал где брат), да и вообще работа с динамовцами оставила не самое приятное впечатление.

С.КАРАСЬ.



